



## Vissenche - Pinot Gris grand cru

## Domaine de la Vissenche

Découvrez le Pinot Gris Grand Cru de Vissenche, un vin aromatique qui s'accorde à merveille avec les mets à base de poissons du lac. Riche et souple, cette spécialité est également une belle compagnie pour certains fromages. Laissez-vous séduire par les arômes délicats de ce Pinot Gris. En bouche, sa texture généreuse et sa souplesse raviront vos papilles, créant une expérience gustative harmonieuse. Que ce soit pour accompagner des mets de poissons du lac ou pour sublimer certains fromages, ce Pinot Gris Grand Cru sera votre allié idéal. Sa polyvalence en fait un choix apprécié par les amateurs de vin. Aappréciez l'harmonie des saveurs entre le Pinot Gris et les délices culinaires. Célébrez la finesse et la diversité des accords, et partagez des moments inoubliables autour d'une bouteille qui témoigne du savoir-faire passionné de Vissenche.

Millésime: 2023 | Contenance: 75cl

n° 1287 | 7 En stock



Type de vin



Cépages Pinot Gris



AOC La Côte

Style de Vin Aromatique



Vin médaillé



Accords Poisson Fromage

14.70 CHF / Bouteille(s)